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Kommunens revisorer 

Till: Kommunfullmäktige 

Revisorernas bedömning av delårsbokslutet 2025-08-31 

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har uppdraget att bedöma om resultatet i delårsrapport per 

2025-08-31 är förenligt med de mål fullmäktige beslutat om. Bedömningen avser mål och 

riktlinjer som är av betydelse för en god ekonomisk hushållning, såväl finansiella som för 

verksamheten. Granskningen har utförts av sakkunniga som biträder revisorerna.  

Vår bedömning är baserad på en översiktlig granskning av delårsrapporten, inriktad på 

övergripande analys och inte på detaljer i redovisningen. Granskningen har utförts enligt god 

revisionssed i kommunal verksamhet.  

Vid vår granskning har vi särskilt iakttagit: 

• Enligt kommunallagen ska det finnas en uppföljning av målen som har betydelse för 

god ekonomisk hushållning. Kommunfullmäktige har i beslutat om två finansiella mål 

och tio verksamhetsmässiga mål för god ekonomisk hushållning. För att nå god 

ekonomisk hushållning ska årets resultat ska i genomsnitt uppgå till minst 15 mnkr för 

perioden 2023 – 2035, soliditetsnivåns ska i genomsnitt uppgå till minst 42 procent för 

perioden 2023 – 2035, kommunens verksamhetsmål uppfylls i en sådan utsträckning att 

invånarna får en god service utifrån beslutade kvalitetskrav, effektiviteten upprätthålls, 

så att resurser används på ett sätt som ger största möjliga nytta för kommunens invånare 

samt att de tio målen för verksamhetens utveckling ska bedömas som gula eller gröna 

för att en godtagbar nivå ska vara uppnådd.  

• Kommunstyrelsen följer upp de två finansiella målen och fyra av de tio 

verksamhetsmässiga målen. De två finansiella målen bedöms inte uppfyllas under året. 

Tre verksamhetsmål bedöms uppfylla och ett bedöms som delvis uppfyllt. 

• Utifrån att de finansiella målen bedöms ej uppfyllda samt att endast fyra av sex 

verksamhetsmässiga mål har följts upp är det enligt vår bedömning inte möjligt att göra 

en bedömning av om kommunen förväntas uppnå god ekonomisk hushållning eller ej. 

Förutsättningarna för att vi ska kunna bedöma om god ekonomisk hushållning anses 

råda vid årsbokslutet är att samtliga verksamhetsmässiga mål har följts upp samt att det 

tydliggörs hur utvärderingen av de finansiella målen ska göras.  

• Kommunstyrelsen prognosticerar att balanskravet kommer att uppfyllas.  

 

Samlad bedömning 

Kommunstyrelsen gör i delårsredovisningen bedömningen att kommunen i allt väsentligt 

prognosticeras uppnå god ekonomisk hushållning. Det är enligt vår bedömning inte möjligt att 

göra en bedömning av om kommunen förväntas uppnå god ekonomisk hushållning eller ej.  

Revisorernas bedömning är att kommunen förväntas efterleva balanskravet.  

För bedömning avseende kommunens räkenskaper hänvisar revisorerna till det sakkunniga 

biträdets yttrande om delårsrapport. 
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Bilagor:  

Det sakkunniga biträdets yttrande om delårsrapport 

Granskning av god ekonomisk hushållning och balanskrav  
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill. För mer 
information om Penneos kvalificerade betrodda tjänster, se
https://eutl.penneo.com.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

STELLAN LARSSON
Undertecknare
Serienummer: 3a8f860e71305d[…]b8d43057acda1
IP: 185.205.xxx.xxx
2025-11-14 14:39:05 UTC

ANITA SKALL HARDYSON
Undertecknare
Serienummer: 9b8c20f5778a1d[…]264815a1cde34
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2025-11-14 16:30:45 UTC

INGER KNUTSSON
Undertecknare
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Nils Anders Ferrer
Undertecknare
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Undertecknare
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